

## Država ni zaskrbljena zaradi izgube glasovalnih pravic v NKBM

RADIO SLOVENIJA 1, 27.9.2012, DOGODKI IN ODMEVI, 15.30

**DUŠAN MILIČ** (voditelj): Agencija za trg vrednostnih papirjev je zaradi kršitve določb zakona o prevzemih v Novi KBM, odvzela glasovalne pravice sedmim pravnim osebam, med njimi Agenciji za upravljanje kapitalskih naložb. Tako je brez glasovalnih pravic ostala tudi država. Država in z njo povezane družbe, ki so pri lanski dokapitalizaciji po dogovoru z AUKN-jem, sodelovale pri nakupi delnic, tako na prihodnji skupščini, ki bi jo morali sklicati do konca leta, najverjetneje ne bodo imele glasovalnih pravic. Prispevek Lidije Vizantin.

**LIDIJA VIZANTIN** (novinarka): Agencija za trg vrednostnih papirjev je ravnala v skladu s svojimi pooblastili, meni finančni minister Janez Šušteršič. Problem pa je nastal zaradi dokapitalizacije Nove KBM, ki jo je AUKN izvedla lani s pomočjo državnih podjetij. V banki program dokapitalizacije že izvajajo in še pravi.

**JANEZ ŠUŠTERŠIČ** (minister za finance): Tam so tudi drugi lastniki, ki bodo morali poskrbeti, da se to izvede. Ni glasovanje na skupščini edini način. Banka Slovenija ima tukaj veliko pristojnosti, da lahko banki naloži kaj naj počne.

**VIZANTIN**: Dovolj pristojnosti pa ima tudi finančno ministrstvo in zagotavlja, da postopek dokapitalizacije ni ogrožen, tudi če bi banka potrebovala dodatna sredstva.

**ŠUŠTERŠIČ**: Sicer pa veste, se pa dva procenta proda pa lahko država spet glasuje, če želi.

**VIZANTIN**: Iz AUKN-ja pa so nam sporočili, da zadeve še ne morejo komentirati, saj odločbe še niso preučili. Tudi predsednik društva **Malih delničarjev**, Rajko Stankovič, meni da gre za nadaljevanje postopkov, ki jih je Agencija začela že lani.

**RAJKO STANKOVIČ** (predsednik društva): Mi smo vseskozi stali na stališču, da za prekršek morajo biti državni ali nedržavni lastniki enako kaznovani.

**VIZANTIN**: Odločba Agencije za trg vrednostnih papirjev je bila pričakovana in pričakuje, da bo postopke nadaljevala tudi v drugih primerih. Država lahko v NKBM spusti lastništvo pod prevzemni prag, kar za banko ne pomeni velike odprodaje, a prodaja Zavarovalnice Maribor ne bo zadoščala, saj je finančna luknja v banki prevelika. Nova skupščina bo potrebna zaradi nove dokapitalizacije, če država pri njej ne sodeluje, pa lahko tudi tako spusti svoj delež pod prevzemni prag, še meni Stankovič.